

平顶山日报

与时代同步 与读者同行

上下同心再出发

——习近平总书记同出席2019年全国两会人大代表、政协委员共商国是纪实

2019年3月15日 星期五 己亥年二月初九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第11996期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日8版

周斌主持召开中国尼龙城建设专题办公会

研究加快推进中国尼龙城建设的举措

本报讯(记者孙鹏飞)3月14日上午,市委书记周斌主持召开中国尼龙城建设专题办公会,进一步贯彻落实副省长刘伟3月7日在我市主持召开的中国尼龙城建设推进会精神,听取各项工作近期推进情况,研究解决存在的困难和问题,安排部署下一步重点工作。

会议对照刘伟副省长对进一步做好中国尼龙城建设工作提出的具体要求,结合我市实际逐一研究落实意见,明确工作职责、推进措施和保障机制。

周斌强调,要坚定信心决心,坚决贯彻落实省委、省政府关于重点培育发展尼龙新材料产业的决策部署,进一步解放思想、

统筹谋划,突出重点、创新举措,集中力量做好中国尼龙城建设各项工作。要狠抓工作落实,实行清单管理,进一步盯紧盯死具有标志意义的重大支撑项目,加快重大配套基础设施规划建设,强化原料和水电、交通、人才等要素保障,打造特色招商平台,加强科技研发机构建设。要健全体制

机制,深入研究把握现代化产业园区发展规律,创新组织领导和推进机制,科学制定最有利于中国尼龙城发展、运转规范高效便捷的管理模式,全力以赴推进中国尼龙城建设。

市领导杨克俊、李建民、张弓、张电子出席会议。

《河南省建设中原城市群实施方案》提出,平顶山在中原城市群战略中要建设资源型城市可持续发展示范区。全国人大代表、平顶山市市长张雷明表示,在中原城市群发展进程中,平顶山将努力打造世界一流的尼龙新材料产业基地,加速与郑州、洛阳等城市深度融合、协同发展,共同提升对中原更加出彩的辐射带动和全国大局的服务支撑作用,让人民群众的获得感、幸福感、安全感不断增强。

提纲挈领推动全面贯彻

更好地融入中原城市群建设,平顶山有哪些担当和作为?张雷明信心满满、掷地有声:“按照高质量发展要求,平顶山主动融入、积极作为,着力推进产业、城市、生态、文化、社会全面转型,为中原城市群一体化发展作出了重要贡献。”

高标准规划、高站位推动,平顶山出台了《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引持续打好“四张牌”高质量重返全省第一方阵行动计划(2018-2021年)》,“融入中原城市群建设”上升到政府工作的重要议程。

对标西部转型创新发展示范区发展定位,细化分解出落实中原城市群建设的51项具体工作,建立联席、共商、高效的推进机制,努力推动资源型城市转型发展,跨越赶超,把平顶山打造成为中原城市群重要的经济增长极。

突出特色。抓住“中国尼龙城”上升为省级战略的重大机遇,规划建设以尼龙新材料产业集聚区为核心区,以叶县产业集聚区、高新技术产业集聚区为两翼的“一核两翼”尼龙新材料产业基地,设立两亿元尼龙产业专项发展资金,总投资200亿元年产60万吨己内酰胺一聚合一纺丝一体化项目签约落地。

主动作为。推进能源产业转型升级,风电项目建设处于全省先行行列;国家农业可持续发展试验示范区和农业绿色发展试点先行区加快建设,绿色食品城建设谋划破题;强化重大交通基础设施建设,郑万高铁、沙河复航年内可实现通车通航。

密切协同,积极融入。对接郑州大都市区空间规划,进一步深化与郑州、洛阳等城市联动发展。(下转第二版)

加速深度融合 发挥区域支撑带动作用

全国人大代表、平顶山市市长张雷明

前两个月市重点项目推进顺利

完成投资164.2亿元 同比增长52%

本报讯(记者韩江法)3月12日,市项目办负责人介绍,1-2月份全市重点项目完成投资164.2亿元,与去年同期相比增长52%,占全年计划投资的21.9%。分行业看,服务业、城建、农业项目完成投资比例较高,均超过年度投资目标的20%;分县(市、区)看,鲁山县、市城乡一体化示范区、舞钢市完成投资占年度投资目标比例较高,均超过25%。

今年,我市第一批重点项目共318个(不含23个前期项目),总投资3207.4亿元。

计划建成项目79个,完成投资47.0亿元,占全年计划投资的25.9%。其中,中峰纸业年产15万吨牛皮挂面箱板纸、舞钢市行政公司年产5台炼钢转炉等两个项目建成投产。

续建项目115个,完成投资

83.1亿元,占全年计划投资的20.0%。其中,平顶山西站高铁商务区建设一期道路基本建成,站前广场、生态廊道景观工程主体正在建设中。

新开工项目124个,完成投资34.1亿元,占全年计划投资的12.0%。其中,华拓电力科技园、鲁山县A级旅游景区提升改造项目、宝丰县特色商业区物流产业园、平顶山华耀城项目、舞钢市新时代国际学校二期建设项目等28个项目已经开工建设。

分行业看,服务业、城建、农业项目完成投资比例高,均超过年度投资目标的20%。

分县(市、区)看,鲁山县、市城乡一体化示范区、舞钢市完成投资占年度投资目标比例较高,均超过25%。湛河区、叶县完成投资占年度投资目标比例较低,不足15%。

市政府发出通知 重污染天气预警级别由橙调黄

本报讯(记者程颖)3月14日,市政府发出通知,自3月14日20时起,将我市启动的重污染天气橙色预警调整为黄色、采取Ⅲ级响应措施。

根据《河南省污染防治攻坚战领导小组办公室关于调整或解除重污染天气应急响应的紧急通知》的要求和省环境监测中心、省气象台环境空气质量预报结果,我市未来几天

空气质量有好转趋势,3月16日至3月19日仍可能出现轻度或中度污染过程。

为科学应对重污染天气,减少应急减排措施对人民群众生产生活带来的不利影响,按照我市预警分级标准,具备降低预警级别条件。经市政府研究,决定自3月14日20时起将我市启动的重污染天气橙色预警调整为黄

色、采取Ⅲ级响应措施。

预警级别调整后,各县(市、区)政府(管委会)和市政府有关部门将持续加强督导检查。市纪委监委、市污染防治攻坚战督查办也将持续加强监督检查,对对应工作不力的责任单位和责任人采取约谈、问责、组织处理、党纪政纪责任追究等措施。



当客商引路人 做企业贴心人

——记中国尼龙城建设者胡东美

44岁的胡东美是平煤神马集团从事项目管理的一名普通职工。近日,记者见到他时,他正在尼龙新材料产业集聚区了解企业用工情况,他对园区内41家人驻企业的基本情况了如指掌。

不曾有轰轰烈烈的壮举,却在服务企业的普通岗位上,用实际行动践行着“爱岗敬业、无私奉献”的服务宗旨,以强烈的事业心和饱满的工作热情默默地奉献着青春和汗水,赢得了企业的信任和掌声。

市委书记周斌、市长张雷明对胡东美平凡中的坚守和担当予以了高度肯定:“一定要把我们先进同志的感人事迹宣传好。”“一个普通员工都这样优秀,令人钦佩,他的身上展现了中国平煤神马集团员工的良好素质。”

爱岗敬业 执着于心

1990年11月,胡东美来到平煤神马集团帘子布公司工作,2010年他被选拔到帘子布发展公司项目办,在长期的项目管理工作中,他熟悉了项目各类手续办理流程,积累了丰富的实践经验。

2017年3月,平煤神马集团尼龙6工业丝项目开始筹建,作为项目管理方面的业务能手,胡东美被上级领导推荐到了筹建处。此时,中国尼龙城办公室负责人也希望他发挥业务优势,在做好本职工作的同时,积极参与尼龙城项目的对外协调等工作。

尽管这是一份没有报酬的工作,但胡东美感到很光荣。

“中国尼龙城建设,寄托着集团和平顶山市乃至全省经济转型升级的希望。上级领导的关爱、信任、鼓励,让我非常感动,也使我深感责任重大、使命光荣。”他说。

从那时起,胡东美义务成为中国尼龙城建设的宣传员、联络员和办事员,积极参与园区招商及各个企业手续办理、项目落地、开工建设等工作,全心全意为入驻企业服务,尽心尽力推动中国尼龙城的发展。他自己的工作设定了目标,要求自己——

当好宣传员,做好中国尼龙城建设方案和各项政策的宣传贯彻,做好园区明星企业的对外宣传展示,树牢中国尼龙城建设的必胜信心,成为政策的拥护者、解读员;

当好联络员,树牢保姆式服务理念,始终站在入驻企业角度看问题、想办法,实现从“以我为主”向“以客商为主”的转变,主动上门服务,主动沟通联络,宁可自己磨破嘴、跑断腿也不让客商受委屈、有抱怨,尤其是对投资意向明确的项目实施跟踪服务,力争项目早签约、早开工;

当好办事员,认真学习岗位知识,不断

提高工作能力,熟知各项工作流程,提高办事效率,让领导放心,让客商满意。

开拓创新 高效服务

中国尼龙城建设,招商引资是重头戏。为加快项目建设,切实提高企业帮办服务的效率及水平,胡东美不断探索创新工作方式方法。他认为,创新就是在工作中不断发现程序和方法存在的缺陷,通过思想意识的转变,工作手段的改进,让它向好的方向发展。

中国尼龙城建设自2017年全面开展后,2018年上半年即与外部客商签订200多项合作协议,项目陆续落地实施。

在项目办理过程中,胡东美充分发挥纽带作用,以“帮办项目、服务企业”为主线,全力帮办项目建设,全心服务企业,积极帮助协调解决企业在建设、生产中存在的困难与问题。“宁愿自己多跑腿,要让客商少爬楼”,得到了客商的一致好评。

嘉兴市庆联纺织印染科技公司在平煤神马集团帘子布发展公司项目办,在长期的项目管理工作中,他熟悉了项目各类手续办理流程,积累了丰富的实践经验。

客商被深深打动了。“如果按一般办理

技术创新提升产品竞争力

3月13日,工人在平煤神马集团帘子布发展公司捻织车间内巡检设备。

平煤神马集团帘子布发展公司项目总投资15.79亿元,可年产原丝2万吨、高性能浸胶帘子布5万吨。该项目通过装备升级、技术创新,运用世界最先进的帘子线捻技术,将原来的初捻、复捻两大工序合二为一,在降低生产成本的同时提升了产品的竞争力。

本报记者 王尧 摄

倡树“两学两比两争”

开辟高质量发展新局面

2月份我国消费者信心指数回升

据新华社北京3月14日电(记者胡璐 陈玮)国家统计局新闻发言人14日在国新办发布会上说,2月份我国消费者信心指数比1月份提高,制造业采购经理指数(PMI)中的新订单指数也比1月份回升,反映国内需求有所改善。

国家统计局发布的数据显示,市场预期总体向好。反映消费预期的消费者信心指数,2月份达到126,环比上升2.3个百分点。制造业PMI中的新订单指数回升到50.6%,比1月份上升1个百分点。

国家统计局14日还发布了今年1至2月份国民经济运

行主要数据。从生产来看,1至2月份,全国服务业生产指数同比增长7.3%,增速与上年12月份持平;规模以上工业增加值增长5.3%,剔除春节因素增长6.1%。

从需求来看,1至2月份,全国固定资产投资同比增长6.1%,增速比上年全年加快0.2个百分点;社会消费品零售总额同比增长8.2%,增速与上年12月份持平。

统计还显示,1至2月份,全国城镇新增就业174万人。2月份,全国城镇调查失业率为5.3%,低于5.5%左右的预期目标。



好人之歌

(本报记者 高轶鹏)